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Černoši ve škole

     Snad všichni žáci jsou rádi, když z nějakého důvodu odpadne pravidelné 
vyučování a místo toho se děje něco mimořádného. A právě taková chvíle 
nastala na naší škole opět v pátek 5. února 2010. Do školy totiž zavítali tři 
černoši i se svým programem, který bychom mohli nejpřiléhavěji nazvat 
prostě „Afrika“. 
     V první části svého vystoupení s námi spíše jen opakovali zeměpis. 
Kladli  otázky  a  kdo  dokázal  odpovědět,  byl  odměněn  malou  dřevěnou 
soškou  černouška  nebo  černošky.  Například  na  otázku,  kolik  států  má 
Afrika,  znala  správnou  odpověď pouze  Hana  Pezdová  ze  7.  A  třídy  a 
předvedla tak, že i mladší ročníky mohou mít mnohdy hlubší vědomosti 
než starší žáci. Poté se situace obrátila a tentokráte se mohli zase našich 
hostů ptát žáci a příležitosti využili i učitelé. Po počátečním ostychu padla 
celá řada otázek. Zajímalo nás například: jaká náboženství jsou v Africe, 
jak dlouho trvá let do jižní Afriky,  kolik může mít  černoch manželek a 
která  jsou  nejzajímavější  místa  v Africe.  Jednou  z odpovědí  na  naše 
vyslovené či nevyslovené otázky byl poutavý film o Jihoafrické republice 
(občas nepříjemně přerušovaný nedokonalou produkční technikou). Mimo 
jiné zajímavosti  jsme se dověděli  například,  že tento stát má dvě hlavní 
města: Kapské město, kde sídlí parlament a Pretorii, kde sídlí zase vláda a 
mluví se v něm celkem 11 jazyky. 
     Do této  chvíle  probíhal  program celkem poklidně.  Pravé  vzrušení 
ovšem zavládlo, když byly žákům rozdány bubny a měli se spolu s hosty 
učit  pravé  černošské  rytmy.  Většina  se  do  zkoušení  pustila  opravdu 
s vervou  (kterou  v klasických  hodinách  někteří  žáci  téměř  nebo  zcela 
postrádají).  Pak jsme zkoušeli také chytlavou africkou píseň s tajuplným 
názvem  „Manumuna“  za  kterým  se  skrývá  česky  prostě  „Radost  ze 
života“.  Už  název  nám napoví,  že  nemohlo  jít  o  žádnou  monotónní  a 
„utahanou“ písničku. „Radost ze života“ se projevila jak v melodii, tak v 



„nakažlivém“  rytmu  a  my  vnímavější  mohli  alespoň  na  chvíli  pocítit 
„závan“  pravé  africké  atmosféry.  Vyvrcholením  celého  programu  byl 
ovšem  tanec,  nejdříve  černochů  s vybranými  žáky  a  poté  učitelů 
s černochy, což vzbudilo mezi žáky všeobecné a bouřlivé nadšení. Cvakaly 
v mobilech  zabudované  foťáky,  natáčela  se  krátká  videa  a  v nastalém 
veselí snad všichni zapomněli, že používat mobily, ve výuce prostě nelze. 
     Závěrem můžeme černochům poděkovat a pro příště jim popřát méně 
zeměpisného „opáčka“ (které v pohodě a navíc fundovaně se žáky zvládne 
pan učitel Tomáš Minks) a více nefalšovaných afrických rytmů, na které 
jsme se těšili především.

Ing. Mgr. Josef Byrtus

Upozornění pro chovatele hospodářských zvířat

Podle plemenářského zákona č. 154/2000 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů je chovatelem každý, kdo zvíře nebo zvířate vlastní,  nebo drží, 
anebo je pověřen se o ně starat, ať již za úplatu nebo bezúplatně, a to i na 
přechodnou dobu.

Povinností  chovatelů  je  evidovat  svá  hospodářstí  a  zvířata  u 
pověřené osoby, což je Českomoravská společnost chovatelů a.s. Hradištko 
pod Medníkem.
Evidenci podléhají tato zvířata:

skot od 1 ks
ovce od 1 ks
kozy od 1 ks
koně od 1 ks
prasata od 2 ks

Chovatale, kteří nemají evidováno hospodářství a zvířata, nechť se 
přihlásí  na  obecním   úřadě  do  30.4.2010.  Po  tomto  termínu  navštíví 
inspektor  České  plemenářské  inspekce  přihlášené  chovatele  a  zajistí 
spolupráci s přihlášením chovatelů a zvířat u Českomoravské společnosti 
chovatelů, a.s.
                                                                      Ing. Antonín Horák

inspektor České plemenářské inspekce



OBEC Písek ve spolupráci s SDH
pořádá

Vepřové  hody

Sobota  10.4.2010  od 10 hodin  
 v  SOKOLOVNĚ

 Čeká Vás:     
prodej zabíjačkových výrobků a domácích specialit, 
tombola             

   táborák
   zabíjačková  polévka zdarma

K poslechu hraje
hudba: Tacina – Durstin

Pod záštitou Těšínských jatek



Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsíci březnu  2010 oslavili  

nebo oslaví  životní jubileum:

Březen

Placzková Anna      87                            
Pyszková Jana       85                           
Krenželoková Marie  89                          
Kantorová Zuzanna   84                          
Kajzar Pavel        70                           
Chraścina Jan       87                           
Ciencialová Marie   86 
Bojková Marie       87                           
Rucká Anna          82

TRADIČNÍ   ZÁJEZD

Obec se rozhodla i letos  uspořádat tradiční zájezd pro důchodce naší obce 
v termínu 17.04.2010, a to  návštěvu Wieliczki a Krakowa

Odjezd bude v 6,00 hod od požární zbrojnice. 
Cena zájezdu je  200,- Kč na osobu ,  v ceně je zahrnuta doprava, oběd a 

vstupenka do solných dolů.  

Žádáme  všechny   zájemce  o  nahlášení 
účasti  do  10.dubna.   Částku  uhraďte 
v pokladně Obecního úřadu Písek.
                      

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad 470 ks



Stolní tenis – vyhodnocení sezóny 2009-2010
 

Letošní  rok  byl  z  hlediska  úspěšnosti  našeho oddílu  v  okresní 
soutěži velmi úspěšný. Třetí místo v konečném hodnocení a další boje o 
postup je velmi dobrý výsledek.

Mezi nejúspěšnější  hráče našeho oddílu letos patří František Sikora a 
Jan Pyszko (úspěšnost ± 80% vyhraných zápasů). Dále to jsou Miroslav 
Haratyk a Josef Jochymek s úspěšnosti 70-50%. Další členové jako  Jiří 
Chraścina, Stanislav Heczko, Jiří Heczko a Roman Sikora nastupovali do 
zápasů podle  potřeby a jejich úspěšnost je prozatím slabší. Poslední člen 
družstva  Stanislav Kobielusz hrál  z  důvodu nemoci  jen posledních 5 
zápasů a PLAY-OFF s úspěšností kolem 70%.

Pro  příští  sezónu  se  nám  podařilo  získat  do  družstva  Jiřího 
Suszku, který hrál za TTC Bystřice druhou třídu okresní soutěže. Z Písku 
nás pak posílí 2 noví hráči. Po vzájené dohodě všech hráčů  chceme do 
nového ročníku přihlásit  hned dva družstva „A“ a „B“ a důstojně tak 
reprezentovat obec Písek v okresních soutěžích.

Vedení ZŠ v Písku  nabízíme odborné vedení kroužku stolního 
tenisu (s použitím DVD a odborné literatury). Tímto bychom se pokusili 
trochu omladit náš oddíl o nadějné nové hráče/čky.

Pro zajímavost uvádím, že tréninky se konají každé pondělí od 17 
do 19 hodin v tělocvičně ZŠ. Soutěžní zápasy na domácí půdě se hrají v 
téže tělocvičně vždy v pátek od 18 hodin.

Na závěr mi dovolte poděkovat obecnímu úřadu – zastupitelstvu 
obce Písek a ředitelství ZŠ za umožnění hrát závodní stolní tenis v Písku.

Vás všechny, kteří jste ještě nebyli na našem utkání, srdečně  zvu.

Za oddíl TJ Písek stolní tenis
Stanislav Kobielusz



Placená inzerce

VÁŠ SPECIALISTA NA POČÍTAČE A INTERNET

tel.: 558 34 17 47 * 777 86 84 80 – Burdek * 604 87 30 32 – Hermann
e-mail:info@compts.cz * www.compts.cz

Najdete nás v 1. patře budovy Euronics – Elektro Kříž
Otevřeno: Po-Pá 8:00-12:00  13:00-17:00 So 8:30-12:30

mailto:info@compts.cz


18. výročí vzniku firmy
 Betonové výrobkyBetonové výrobky                  loňské ceny !loňské ceny !

  Firma Štourač                          

 Obrubníky k 
zámkové 
dlažbě:     Cena :
  100 cm, výška 20 cm, váha 23 kg …………………………………60 Kč
  50 cm, výška 20 cm, váha 11,5 kg ………………………………..30 Kč
 Palisády 
svahové:
  ø 12 cm, výška 50 cm, váha 12 kg ………………………………49 Kč
  ø 12 cm, výška 80 cm, váha 22 kg ………………...……….........79 Kč
  ø 12 cm, výška 120 cm, váha 31 kg ……...………..……..……...95 Kč
 Žlaby příkopové, půlkulaté :
  45 x 30 x 4 cm, váha 15 kg …………….…………………………49 Kč
 Žlábky s plechovým roštem :
  50 x 17 x 15 cm, váha 15 kg ………………………………….…220 Kč
 Stud. skruže :
  vnitřní  ø 80 cm, výška 75 cm, …….........……………………...950 Kč
 Kompletní budky na plyn HUP :
  š. 69 cm, hl. 43 cm, v. 70 cm,..….......................................…2.700 Kč
 Umělý kámen na obklady:..................................................od 330 Kč/m2
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